»
A A PycAemomamu3auuﬂ®

TMOJIEBOV KOPMYC
CTAJIbHASI MEMBPAHA
CBAPHOW CEHCOP (0MLus)
WNCTOJSTHEHWE Exia/Exd

DMP 331

MpoMbILWNeHHbIV JaTumK
LaBlieHus!

OnucaHue

ObLuienpoMbIlLNIeHHbINA,  YHMBepCanbHbIA  AaTynk
nasneHns DMP 331 npepHasHauyeH gns vM3MepeHuUs
ZasneHun B gnana3soHe ot 0,04 po 40 bap.

Wryuep naTtyuka n3rotaBnmMBaeTCs n3
KOPPO3MOHHOCTOMKON HepxaBetowen crann 304,
YyCTOMYMBON K OONbLIMHCTBY HearpeccuBHbIX cpef
06LLLeNPOMBILLNEHHbIX MTPUMEHEHWIA.

MopynbHasa KoHUenuus n3penns no3eosisieT coyeTaTb
pasfinyHble  MexaHW4yeckue U 3NeKTpuyeckue
NpUCOeANHEHWS, MaTepralbl YNIIOTHEHUI 1 OMLMM, YTO
No3BosIieT NPUMEHSATb AAHHYI0 MOLENb LS peLleHus
LUMPOKOro Kpyra 3afad no U3MepeHuio AaBrieHuns.

[na Mopenu LOCTyNeH WWMPOKWIA psf ONuMin - NoneBow
KOpMyc, UHAMKALLMS, B3PbIBO3aLLMULLEHHOE UCTONHEHNE,
MCMNOSTHEHME C HU3KUM 3HepronoTpebneHmem.

O6nactn npuMeHeHns

KoHTposib TeXHOMOrMYeckmx NpoLLeccoB B
MaLUMHOCTPOEHUW U NMPOU3BOACTBE;
[MHeBMaTUUYeCKUE U TMAPaBANYECKNE CUCTEMDI;
N3meputensHoe obopynoBaHue;

CuncTeMbl KOMMyHasbHOIrO BOAOCHabXeHUS,
KaHanm3auuu, nepepaboTkn 0TX0LO0B;

Pe3epByapbl 15 XpaHEHWUs TOMMBA, Macna, MasyTa,
HedTu.

MACIOPT

[lnanasoHbl 0..0,04 no 0..40 6ap, n3bbiTouHoe, abcontoTHoe,

paspexeHue
OcH. norpeLHocTb CraHzaptHo 0,35 % ;0,5 % [11; 1 %
OnuwmoHaneHo 0,25 % [14; 0,1 % 1A

4.20 MA [ 2-x npos.,

4.20 MA/ HART / 2-x npos.,

0..20 MA / 3-x npos.,

0..10B/3-x npos.,

0.5B/3-x npos. v ap.

CeHcop KpeMH1eBbIf TEH30PE3NCTUBHBIN CO CTaNbHO
MeMbpaHoil

CraHpapTHo -25..125 °C

OnuyoHansHo -40..125 °C

M20x1.5, M12x1.5, M12x1, M10x1, G1/2", G1/4",
1/2"NPT, 1/4"NPT

BbixogHoit curHan

t* cpeasl u3MepeHus

Mex. npucoennHeHne

XapakTepucTukm

[nanasonbl gasneHnin ot 0..40 mbap po 0..40 bap;
NHovBugyanbHasa HacTpoika Anana3oHa;

BbixogHow curHan: 4..20 MA / 2-x npos., 4..20 MA /
HART / 2-x npos., 0..20 MA / 3-x npoB., 0..10 B / 3-x
npos., 0.5 B/ 3-x npos. 1 gp.;

3aLumTa oT HENPaBWABbHOrO NMOLKIOYEHNS U KOPOTKOO
3aMblKaHWs;

Bbicokasi IMHENHOCTb BbIXOAHOW XapakTePUCTUKM;
Bbicokasi TeMnepaTypHasi cTabunbHoOCTb;

Bbicokas gonroBpeMeHHasi cTabunbHOCTb;
[nuTenbHbIn cpok cnyxbbl;

B03MOXHOCTb MCMONHEHWI XapaKTePUCTMK MO, 3aKa3.

ﬂOI’IOﬂHI/ITeHbeIe onuun

CsapHol ceHcop;

WckpobesonacHoe (Exia) unv B3psiBoHenpoHnLaeMoe
(Exd) ncnonHeHwue;

Koppo3voHHOCTOMKMIA MeTanan4yeckuii Kopnyc ans
MofieBbIX YCIIOBUIN 3KCMyaTaUuun ¢ MHANKaLnen 1 bes;
BcTpoeHHbIn B WwTyuep aemndep rugpoynapa.

LER YT~
@- CE w::dbus (2 o' 2 | IVIEVE

@ I @ pycaBToMaTU3auma.pd
® info@rusautomation.ru
® 880077509 57

© r. YenabuHck, MarapuHa, 5

A

PycAesmomamu3ayus


https://rusautomation.ru/catalog/s/datchiki_davleniya_dmp_331/
https://rusautomation.ru/catalog/s/datchiki_davleniya_dmp_331/

TEXHUYECKWE NMAPAMETPbI:

JVUAMA30HbI UBMEPEHUN

HoMuHanbHoe 13bbiTouHoe aasierune Pug [6ap]
HoMuHanbHoe abconoTHoe gasneHve Pug [6ap]
MakcuMarnbHas neperpyska Pmax [6ap]

[asneHve paspbisa Po [6ap]

HomuHanbHoe usbbiTouHoe/abconotHoe aasienune PHa [6ap]
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap]

[asnenue paspsisa Po [6ap]

YcToM4YnBOCTb K BakyyMy

XAPAKTEPUCTUKN

OcHoBHas norpelHocTs [% O]
[BKmouaeT HeNMHeNHOCTb, r’cTepesnc u Bocnponssoaumocts o |[EC 60770. AN -

AnanasoH MBMEPEHMVI. Bo3MoxHO 13roTtoBneHne aatynka c MpPOTOKOJIOM KaﬂVlﬁpOBKM.]

BavgaHue oTknoHeHus HanpsxxeHus nutaHua [% AW /10 Bl
BrinsiHue OTKIIOHEHUs conpoTuBieHns Harpysku [% OU / kOM]
[onroepemerHas ctabunsHocTs [% O / roal

Bpems oTknuka [Mc]

BbIXOOHOW CUTHAJ / MUTAHUE

MpoTokon / nutepdeiic HanpskeHue nutanus (Unur)
4..20 MA / 2-x npos. 12..36 B (DC)

4..20 MA / HART / 2-x npos.’
4..20 MA / 3-x npos.

0..20 MA / 3-x npos.

0..5 MA / 3-x mpos.

0..10 B/ 3-x npos.
0..5B/3-x npos.
1
0

12..36 B (DC)
..6 B/ 3-x npos.
.1 B/ 3-x npos.
HART / RS-485
Modbus RTU / RS-485°
« 4..20 MA / 2-x npoB.
s 14..28 B (DC
& 4..20 MA/ HART/ 2-x npos. (e
é 0,5..4,5 B/ 3-x npos. 5B (0C)

0,4..2 B/ 3-x npos.

BJINAHUE TEMIEPATYPbI

HoMuHanbHoe gasnenve Pua [6ap]

[onyckaeMas npueengéHHasa norpetHocts [% O]
[onyckaeMas npueeagHHas norpewwHocts [% AW /10 °C]
[uanazox TepmMokomneHcauum [°C]
TEMMEPATYPHbI OUAMA30H

N3mepsemas cpeaa [°C]

Okpyxatowas cpeaa [°C]

XpaHeHue [°C]

9JIEKTPOBE30MACHOCTb

3alyuTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUS

3awuTa ot 06paTHOM NONAPHOCTM NUTaHMa / 0bpbiBa
3neKTpoMarHMTHasi COBMECTUMOCTb

Conpotuenetne 8 uenu (R) ans undposoit nepeaaun no npotokony HART = 250 Om.

18..42 B (DC]) (c ungmkatopom?)

1.0 004 006 0,
- - - 0,1

5 05 05 1

75 15 15 15
16 25 4 6
10 10 20 40
15 15 25 50

PHp > 1 6ap: HeorpaHuyeHHoe pa3pexeHue

PHp < 1 6ap: no 3anpocy

CraHpapTHO

OnuunoHanbHo
< 0,25

< 10,05

<+0,05

<+0,1

[na 2-x npoB. cxeMbl
<10

Conpotuenenue B uenu (R)
Rmax = (UnnTt-12)/0,02 OM

Rmax = (Unnt=18)/0,02 (c unamkatopom?)

Rmax = 500 Om

Rmin = 10000 Om

Rmin = 5000 Om

Rmax = [Unvrr = 14]/0,02 (0]Y]

Rmin = 5000 Om

-1..0 <0,1 <0,25
< 0,75 <2,0 <#1,5
< 0,07 <+0,3 < 10,2
0..70 0..50

0,16 0,25 0,4 0,6
0,16 0,25 0,4 0,6
1 1 2 5
1,5 1,5 3 7.5
10 16 25
40 80 80
50 120 120
YcnoBue
PHg > 0,4 6ap
0,1 6ap < PHp < 0,4 6ap
PHp < 0,1 6ap
Ycnosue
PHg > 0,4 6ap
Pup > 1 6ap
[ins 3-x NpoB. cxeMbl
<3
MoTpebnenue Toka
<26 MA
<7 mMA
<26 MA
<2 MA
<04 <1,0
<#1,0 <#1,0
<+0,14 < 0,1
0..70

'251 25 / '40125 / '25100 (B 33aBMCMMOCTU OT UCMOJIb3YyeMbIX yl'lJ'IOTHeHMﬁ.

[Lns B3pbIBO3aWMLLLIEHHBIX 4aTunKOB (EX) HEOBXOANMO yUUTLIBATL TEMMEPATYpHbIN Knacc.)

-25..85/-40..85
-40..85

[MocTosiHHO

He noBpexpgaetcs, Ho 1 He paboTaeT

M3nyyeHune n 3awmwéHHocTb cornacHo EN 61326

2 [Insi BepcuM B KOMMAKTHOM NOIEBOM Kopriyce U3 Hepxasetower ctanu 1.4301 (304) ¢ aucnneem HanpsikeHue NUTaHWs fAaTymka yBeNMUnMBaeTcs Ha 6 B. MicnonHeHne ¢ MHAMKaTOPOM BO3MOXHO TO/bKO:

- ANA BBIXOAHbIX CUTHANO0B «4..20 MA / 2-X NpoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;
- 6e3 Exia-Bepcum.

2CM. KoH$UrypaLuio napaMeTpoB CBA3U B KOHLE AoKyMeHTa. [Ins uHtepdeica RS-485 HeobxoAnM 3neKTpuYecknii pasbeM ¢ 5-10 1 Gonee KOHTAKTHLIMM MUHAMU.

| en] ==

40
105
210

IN IN VvV

R

o oo
ol

~



B3PbIBO3ALLNTA

B3pb|BO3aLLLl/ILLI,eHHO€ ncnosiHeHue

MakcuManbHble besonacHble
BeJIMYNHbI AJ1S UCMOSTHEHUS
«WckpobesonacHas
aMeKTprUYecKas Lenb «i»»

CXeMbl

CXeMbl

TeMnepaTypHbIi Kacc
OEx ia IIC T6..T4 Ga X
1Ex d IIC T6..T4 Gb X

[na 2-x npos.

[nsa 3-x npos.

CornacHo N EASC RU C-RU.AA87.B.00428/20 Cepua RU N° 0230837

- WckpobesonacHas anekTpuyeckas uenb «i»: 0Ex ia IIC T6..T4 Ga X

- B3pbiBoHenpoHuuaemslie obonoyku «d»*: 1Ex d [IC T6..T4 Gb X

Makc. BxogHoe HanpskeHue Ui = 28 B, makc. BxogHon Tok |i = 93 MA, Makc. BxogHas
MolyHocTb Pi = 660 MBT, Makc. BHyTpeHHSS MHAYKTUBHOCTb Li = 10 MKIH, Makc. BHyTpeHHss
emkocTb Ci = 15 HO

Makc. BxogHoe HanpskeHue Ui = 6 B, Mmakc. BxogHow Tok li = 60 MA, Makc. BXofHas MOLLHOCTb

Pi = 100 MBT, Makc. BHyTpeHHS HAYKTUBHOCTb Li = 10 MkIH, Makc. BHyTpeHHss emMKkocTb Ci =
500 HO

T4 [°C] T5 [°C] Té [°C]
-50..80 -50..60 -50..50
-50..85 -50..70 -50..60

YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECKWUM BO3LENCTBUAM

BubpocTtoiikocTtb
YnaponpoyHocTb

3JIEKTPUYECKOE NMPUCOEOUHEHUE

CtaHpapTHO

OnunoHanbHoO

EmkocTb kabens
NHayKkTnBHOCTb Kabens

MEXAHWYECKOE NMPUCOEANHEHUE

CrtaHpapTHO

OnuuoHanbHo

3KCTUTYATALINA

[Monoxexwne

Pecypc ceHcopa

CpepnHsa HapaboTka Ha oTkas
CpepfHuin cpok cny>kbbl
[apaHTWIAHbIN cpoK CyXbbl

CornacHo DIN EN 60068-2-6
CornacHo DIN EN 60068-2-27

10 g RMS (25..2000 )
100 g/ 11 Mc

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

PasbemM Binder 723, 5-koHT. / IP 67

PasbeM M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Paszbem M12x1 metannunyeckui, 4-koHT. / IP 67

Paszbem M12x1 metannunyeckuii, 5-koHT. / IP 67

Pa3bem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KoMnakTHbI Monesoit Kopryc 13 Hepxasetowten ctanm 1.4301 (304)/kab. BBog M20x1,5/ IP 67

KomnakTHbI nonesoit Kopryc 13 Hepxxasetowweit ctanu 1.4301 (304) ¢ gucnneem / kab. sog
M20x1,5/ IP 67

Kab. BBog, PG7 c kabenem PVC 2 M / IP 67

lepMeTUYHbI Kab. BBOA 4N1F MOrPYXXHOro 1cnonHeHus ¢ kabenem PVC 4 M/ IP 68
CUrHanbHbIA NMpoBoA/sKpaH, a TakxKe CUrHasbHbIM MpoBoa/ curHabHbIi npoBog: 160 nd®/m
CUrHanbHbIA NpoBoa/sKpaH, a TakXKe CUrHasbHbIN MPoBoa/ curHasbHbIA NpoBoA: 1 MKIH/M

G1/2" DIN 3852
G1/4" DIN 3852

G1/2" EN 837-1/-3

G1/4" EN 837-1/-3

M20x1.5 DIN 3852 M20x1.5 EN 837-1/-3

M12x1.5 DIN 3852 M12x1 DIN 3852 M10x1 DIN 3852
G1/2" DIN 3852, oTkpbITast MeMbpaHa' G1/2" DIN 3852, oTKpbITbIN MOpPT
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTas MembpaHa’ M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbI MOpT
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTast MeMbpaHa / cBapka?

1/2"-14NPT 1/4"-18NPT

J1to60e (CranpapTHo npubop kannbpyeTcs B BEPTUKANLHOM MONOKEHUN C HAMPaBAEHHbIM BHU3 MEXaHUYEeCKUM
npucoegnHeHueM. an/I U3MEHEHNN NONI0XKEHNA BO3MOXHbI HE3HAYUTE IbHble OTK/IOHEHNA B HyJ'IeBOVI To4Ke ang PHFL <1 6ap]

100x10° LMKNOB HarpyxXeHus
He meHee 100 000 4

14 net

2 ropa

LM®OPOBOM UHLOMKATOP (ONLMS TONLKO 1 MOJIEBOI0 KOPIMYCA)

Bup nHovkatopa
OTtobpaxkaeMble 3Ha4YeHUs

[nana3soH oTobpa>kaeMbix LMPPOBLIX 3HAYEHUN

OLED rpaduyeckuin BpaliatoLimincs 4-x paspagHbin; 128x64 Touek (pasmepsl 30x16 MM)
bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWec, ftH20, %, °C, mA, user
-1999..+9999

[on. norpelwHocTtb oTobpaxaeMoit Bennuntbl[% AN 0,1 £ eanHuua Mnagwero paspaga

Bpems ycTtaHoBieHus nokasaHuit, He 6onee [c]
Bpewms oTknuka [mc]

[Jemnovposarune namereHuin nokasanui [cl
MamaTb

1 (npu oTknoueHHOM gemndupoBaHum)
100

0,3..30 (nporpammupyetcs)
9HeproHesaBucumas E?PROM

T Bo3MOXHO TonbKo Ans gasnenus: 0,6 6ap < PHg < 16 6ap. He ucnonbsyeTcs Ha AaBneHus paspexeHus.
2 Bo3aMOXHO ToAbKo Ans aasnenns: 0,6 6ap < PHa < 40 6ap. Tonsko ¢ ynnoTHennem FFKM (Mepdropkayuyk - kalrez®). He ncnonbsyetcs Ha AaBneHuns paspexeHns.



KOHCTPYKLINA
Wryuep HepxaBgetouas ctanb 1.4301 (304)
MembpaHa Hepxagetowas ctanb 1.4435 (316L)

CraHgaptHo: FKM (bTopucTbiit kaydyk — viton®) (ans remnepatypsi -25 °C < Tpa6 < 125 °C.)
OnunoHanbHo:

LT FKM (dbTopucTslii Kaydyk - viton®) dupMbl Parker (ans remneparypei -40 °C < Tpa6 < 125 °C.)
EPDM (3TuneH-nponuieHoBbIi Kaydyk] (ans temnepatypel -40 °C < Tpa6 < 125 °C.)

YnnotHeHus o
NBR (6yTagueH-HUTPpUAbHBIA Kayuyk) (ans temnepatypel 25 °C < Tpa6 < 100 °C.)
VMQ (cnanKkoHOBBIN Kaydyk) (ans temnepatypsi -40 °C < Tpab < 125 °C.)
FFKM [nepchopKayqu - kalrez®) (ans Temnepatypbl -25 °C < Tpab < 125 °C.)
Bes ynnotHeHuin / CBapka (ans pesbbol EN 837-1/-3, NPT v paBnenus: Pug > 0,16 6ap.)
Kopnyc CranpapTHo: Hepxagetowas ctanb 1.4301 (304); koMnaKTHbIV nMoseBon Kopnyc 13

Hepxagetower ctanu 1.4301 (304)

PVC - nonvsununxnopua (-5..70 °C), cepblit @7,4 MM
Obonouka kabens PUR - nonuypetaH (-25..70 °C), uepHblit @7,4 MM
FEP - ¢roponnact (-25..70 °C), yepHbit @7,4 MM
CtaHpaptHo: IP 65

CreneHb 3awwuTbl Kopryca no FOCT 14254
= pry OnumoHansHo: IP 54, IP 67, IP 68
Macca nsgenus, He bosee 0,14 kr
Mopbop MaTepuanoB YacTew gaTynka, B3aMMOLENCTBYIOLMX C U3MEPSEMON CPefoN — UMeeT
YcToumBocTb K cpefam pekoMeHpaTesbHbIN xapakTep. [lpon3BoanTeNb He rapaHTMpyeT paboTocnocobHOCTb AaTumnka

C XUMUYECKN arpecCnMBHbIMA U / vnm ropa4yummn cpenamu.



MEXAHWYECKWE NMPUCOEANHEHWNA/ PABMEPDI:

—e M20x1.5

M20x1.5 DIN 3852

G 1/4" —»=

G1/4" EN 837-1/-3

-

33

!}——¢34,5

4 -— 26,5
o
wn
| B b

: : A\ swa7
=2

G1/2"

G1/2" DIN 3852

' MapaMeTp MOXeT MeHsTbCs:

- C UcnonHeHneM «6e3 ynnoTHeHui / cBapka» Kopnyc AaTuuka ANUHHEe Ha 8 MM;

23

-

i

G1/2" EN 837-1/-3

1

.

23

-

G112 M20x1.5

M20x1.5 EN 837-1/-3

[ 1] !

20

s

-— 21—

=17
14

o=

13
! —= 1/2* NPT b .
1/2"-14NPT
D
G1/2" DIN 3852,
OTKPbITHIM NOPT
M20x1.5 DIN 3852,
OTKPbITBIN MOPT
A
KOMBLEBOE YNNOTHEHHE
'y
| o
EaA
-~ o 132
Yy ¥
e [
D

G1/2" DIN 3852,
oTKpbITasi MeMbpaHa

G1/2" DIN 3852,
oTKpbITast MeMbpaHa /
cBapka

M20x1.5 DIN 3852,
oTKpbITas MeMbpaHa

- C UCMONHEHUEM «Mckpobe3onacHas anekTpuyeckas Lenb «i»» Kopnyc AaTynka AAnHHee Ha 25 MM. HeBO3MOXHO COBMeLLLeHUe 3TOi OMLMKM C AUCNNeeM;
- C BbIXOAHBIMK cUrHanamu «4..20 MA / HART / 2-x npos.» u «HART / RS-485 / 4-x npoB.» Kopnyc AaTunka AnvHHee Ha 42 MM. HeBoamoxHo coBMelyerie onumn «HART / RS-485 / 4-x npos.» ¢ gucnneem i / uau ¢ ucnonHexuem

«uckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»»;
- ¢ BbIxopHbIM curHanom «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npos.» kopnyc Aatunka AnvHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO CoBMeLLeHMe 3TOM ONLMM C AUCTIEEM U / UK C MCMONHEHWEM «MCKpoBe3onacHas aNeKTpuYeckas Lenb «i»».

[

14

— ==—o 1/4" NPT

1/4"-18NPT

14

D

G1/4" DIN 3852

M12x1.5 DIN 3852

M12x1 DIN 3852

M10x1 DIN 3852




OnuuoHanbHo:

151

g1’

17.8 Il a¢
| @175

M20x15
KoMnakTHbI nonesoi kopryc 13

HepxaBsetwowwent ctanm 1.4301 (304) / kab. BBog
M20x1,5/IP 67

40 =15.95

1594

SWZ27 ‘

I_
812

17.8 ®4

43 =75.95 | 0175

- - - M20%1,5

KoMnakTHbI nonesoi kopnyc 13
Hepxasetoweit ctanm 1.4301 (304) ¢ pucnneem /
kab. BBog M20x1,5/ IP 67

' MapaMeTp MOXeT MeHsTbCs:

- C UCronHeHneM «Be3 ynnoTHeHuit / cBapka» Kopryc AaTyuka ANnHHee Ha 8 MM;

- C UcnonHeHneM «nckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»» Kopnyc AaTunka AnuHHee Ha 25 MM. HeBO3MOXHO COBMeLLeHe 3TOW ONLUK C Aucnneem;

- C BbIXOAHbIMU curHanamu «4..20 MA / HART / 2-x npoB.» u «<HART / RS-485 / 4-x npos.» Kopnyc AaTunka AauHHee Ha 42 MM. HeBo3MoxHo coBMelyerue onuun «HART / RS-485 / 4-x npoB.» ¢ gucnneeM u / unu ¢ UCronHeHnem
«uckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»»;

- C BbIXOAHbIM curHanom «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npos.» Kopryc AaTuuka AnuHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO COBMELLEHME 3TOM ONUMM C AUCTIEEM U / UK C UCMONIHEHWeM «1cKpobesonacHas aNekTpUYeckas Lemb «i»».



ANEKTPUYECKWE MPUCOEOVNHEHWA/ PABMEPHI:

CtaHpapTHo: OnumoHanbHo:

o
1Al T

[——10.5

36.2
3

—=i]3.5
2

Pasbem DIN 43650 Pasbem Binder 723, Pasbem M12x1, Paszbem M12x1, Pa3sbeM Buccaneer,
(1ISO 4400) / IP 65 nnu 5-KkoHT. / IP 67 L-koHT. / IP 67 unun 5-KoHT. / IP 67 nnu 4-koHT. / IP 68
pa3beM DIN 43650 pasbemM M12x1 pa3beM M12x1
(1ISO 4400) / IP 67 MeTannnyeckui, MeTannanyeckum,
4-koHT. / IP 67 5-KkoHT. / IP 67
CtaHpapTHo: OnuuoHanbHo:
274 24,3'

437
15
%
15

—— | 0! 5
|a-22
u

.
L

[P
b\ ]
235 | 235
Kab. BBog PG7 [epMeTUYHbBIN Kab.
c kabenem BBOJ, 419 MOrPY>KHOMO
PVC2m/IP 67 NcnosiHeHns c kabenem
PVC 4 m/IP 68
3neKTpuyeckoe npucoesuHeHne CeueHue npoBoga kabens (Makc.), Mm? LOunameTp kabensi, MM
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65 15
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67 '
Pa3sbeMm Binder 723, 5-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67 6.8
PasbeMm M12x1, 5-koHT. / IP 67 0,75 -
Pa3zbeM M12x1 MmeTannuueckuin, 4-koHT. / 1P 67
Pasbem M12x1 MmeTannunueckuit, 5-koHT. / IP 67
Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68
KoMmnakTHbI nonesoit kopnyc U3 Hepxasetowent ctanu 1.4301 (304) /
kab. BBog M20x1,5/IP 67 1,5 7 10
KoMnakTHbI nonesoit kopnyc U3 HepxaBsetowel ctanu 1.4301 (304) ¢ -
nvcnneem / kab. seog M20x1,5/ IP 67
Kab. Beog PG7 c kabenem PVC 2 M/ IP 67 5
[epMeTVyHbIN Kab. BBOA 4151 MOTPY>XHOro ucnonHeHus c kabenem PVC 4 0,14
m/IP 68 7.5

" MicnonHexwe 6e3 Tpybku koMneHcaumm aTMoChEpHOro AaBAeHUS ANs AaTYMKOB abCoMIOTHOrO AaBNeHNs



ANEKTPUYECKME PA3BEMbI:

KoHTakTbl pasbema
Pasbem M12x1 Moneoit kopnyc LiBet
MopkntoyeHne BbIBOLOB Pasbem PasbeMm PasbeMm Kab6. Beop, | MPOBOAA (DIN
DN 43650 | girder 723 | 4oxour. | 5-kowr. | Buccaneer | Ka0- 8808 |y ' | 47100)
(IS0 4400) ’ : M20x1,5 '
aucnieem
Curnan + 3 1 3 3 3 4 - 3eneHbln
MuTtanune + 1 3 1 1 1 2 Benwint
3-x npos.. -
Cxema 2-x npos. | [MuTtaHue - 2 4 2 2 2 3 KopuyHesbiit
CxeMa -
3asemnenne | GND 5 4 4 4 1 1 AKenro-
3eleHbln
MuTtaHune + - 3 - 3 - 2 - Benwit
Mutanune - - 1 - 1 - 3 - KopuuHeBbii
4-npos. A - 4 - 4 - 1 - Kentbii
Cxema
(RS-485) B - 5 - 5 - 4 - 3eneHbli
XKento-
JKpaH - 2 - 2 - Kopnyc - SeneHbI
nuTaHue + N °+
nutTasue + =~ @ + 1
P I ° P —J " Unut
" Unut ¢ !
| nutaume - , | )
nuTaHue - | I ! O .
| ! . | Bbixog + b
—— Y\

2-npoBoAHan NUHUA (BbIX. CUrHanN - TOK)

nuTasue + 0+
T
P !\
—f I unur
nuraHue - | | _
\ t O .
U BbIXOA + !
i—(v

a||—(

3-npoBoaHas NUHKA
(BbIXOAHOW CUrHan - HanNpsxXeHue)

naTadne + 4N

lll—(

3-npoBoAHasn NWHUA (BbIX. CUFHaN - TOK)

nuTaHue + [\ +
P O
—l Vnut
nUTaHue - _
B
RS-485] A
i NEED
[ — —-| PC
RS-485/USB e

4-npoBofHas NUHMA
(uHTepdeiic RS-485)

o

I
4

nuTaHune - I

L

T
|
|
I

"

@—

RH
I

Unut

—0

HART-

Komnetotep
Mogem

2-npoeogHasn NUHUA (BbIX. curHan — Tok u HART)




KO 3AKA3A )14 DMP 331:

DMP 331 XXX XXXX X
M3MEPAEMOE OABJIEHUE
MN3bbiTouHoe B 6ap 110
A6contoTHoe B 6ap (o1 0,1 6ap.) 111
IWANA30H NU3MEPEHWUI
0..0,04 6ap (ot 0,1 6ap.) 0400
0..0,06 6ap (o1 0,1 6ap.) 0600
0..0,1 6ap 1000
0..0,16 bap 1600
0..0,25 bap 2500
0..0,4 bap 4000
0..0,6 bap 6000
0..1 6ap 1001
0..1,6 bap 1601
0..2,56ap 2501
0..4 bap 4001
0..6 6bap 6001
0..10 bap 1002
0..16 6ap 1602
0..25 6ap 2502
0..40 bap 4002
-1..0 6ap X102
Mo 3anpocy (ykasatb npu 3akase) 9999
BakyyMeTpuyeckoe gaeneHue, no 3anpocy (ykasatb npu 3akase)  XXXX
BbIXOOHOW CUTHA / MUTAHUE
4..20 MA / 2-x npos. / 12..36 B 1
4..20 MA / 2-x mpoB. / 12.36 B + Exd  G1
4..20 MA [/ 2-x npoB. / 14..28 B + Exia  E
4..20 MA / HART / 2-x npos. / 14..28 B + Exia  EH
4..20 MA / HART / 2-x npoB. / 12..36 B H
4..20 MA / HART / 2-x npos. / 12..36 B+ Exd = GH
4.20 MA/3-x npoB. / 12..36 B 7
HART / RS-485/12.36 B 1D
Modbus RTU / RS-485/12.36 B 2D
Modbus RTU / RS-485/12..36 B + Exd = G2D
0..20 MA / 3-x npoB. / 12.36 B 2
0..20 MA / 3-x npoB. / 12..36 B + Exd = G2
0..10B/3-xnpoB./12.36 B 3
0..10B/3-xnpos./12..36 B+ Exd G3
0.5B/3-xnpoe./12.36 B 4
0.5B/3-xnpos./12.36 B+ Exd G4
0.1B/3-xnpos./12.36B 5
0..1B/3-xnpoB./12.36 B+Exd G5
1.6 B/3-xmpos./12.36 B 6
0..5MA/3-xnpos./12..36 B 8
0..5MA /3-x npoB. / 12..36 B + Exd ~ G8
0,5..4,5 B/ 3-x npos. /5 B + Exia S
0,4..2 B/ 3-x npos. /5 B + Exia Q
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase] 9
OCHOBHASA MNOrPELLIHOCTb
+0,35 % AW (Ons nasnenus Pug > 0,4 6ap.)
+0,35 % W c npoTtokonom kanubposku (Ons nasnenus PHg > 0,4 6ap.)
+0,5 % OW (Ona pasnenus 0,1 6ap < PHa < 0,4 6ap.)
+0,5 % AW c npotokosioM kanubposku (Ana gasnermna 0,1 6ap < PHa < 0,4 6ap.)
+1 % OW (Ona pasneHns Puo < 0,1 6ap.)
+1 % OW c npoTokonom kanunbpoekm (Ons nasnexusa PHg < 0,1 6ap.)
+0,25 % OV (Ons paenenus Pug > 0,4 6ap.)
+0,25 % W c npotokonoM kannbpoeku (Ons naenenus PHg > 0,4 6ap.)
+0,1 % OW (Ons pasnenus PHg > 1 6ap.)

X

— O N C o 4 o N w

XXX XXX

X

XXX



DMP 331 (npopomkenne) XXX XXXX X X XXX XXX X
+0,1 % W c npotokonom kanubposku (Ans pasnexus PHg > 1 6ap.) P
Mo 3anpocy (ykasaTb npw 3akase) 9

ANIEKTPUYECKOE NMPUCOEOUHEHUE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65 100
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67  EOO
Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67 200
Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67 MO0
Pa3zbem M12x1, 5-koHT. / IP 67  NOO
Paszbem M12x1 MeTannuyeckui, 4-koHT. / IP 67  M10
PasbeM M12x1 MeTannuyeckui, 5-koHT. / IP 67 = N10
Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68 500
KoMnakTHbIM nonesoit kopnyc u3 Hepxasetowein ctann 1.4301 (304) / ka6. BBog M20x1,5/ 1P 67 810
KoMnakTHbIN nonesoit kopnyc 13 Hepxxaselolein ctanm 1.4301 (304) c aucnneem / kab. sBog M20x1,5/IP 67 811
Kab. Beog PG7 c kabenem PVC 2 M/ IP 67 400
TepMeTUYHbIN Kab. BBOA AMS MOrPY>KHOro UcrosHeHus ¢ kabenem PVC 4 M/ IP 68 TRO
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 999
MEXAHWYECKOE NMPUCOEOUHEHUE
G1/2" DIN 3852 100
G1/2" EN 837-1/-3 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4" EN 837-1/-3 = 400
M20x1.5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1.5 EN 837-1/-3 800
M12x1.5 DIN 3852  CO00
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTast MembpaHa  FO0
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTast MeMbpaHa / ceapka GO0
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTas MembpaHa = F04
G1/2" DIN 3852, otkpbiTbit nopt ~ HOO
M20x1.5 DIN 3852, otkpbiTbii nopt  HO4
¥%"-14NPT ~ NOO
Y"-18NPT ~ N40
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 999
YMNNOTHEHUE
FKM (bTopucTbiii kayuyk — viton®)
LT FKM (dbTopucTslii Kaydyk - viton®) dpupmbl Parker
EPDM (3TuneH-nponuieHoBsIi Kaydyk)
NBR (6yTagmeH-HATPpMAbHBIA Kayuyk)
VMQ (cunvkoHoBbIN Kay4yk)
FFKM (nepdTopkayuyk - kalrez®)
Bes ynnotHeHwuit / cBapka
Mo 3anpocy (ykasatb npu 3akase)

ONN< O wWw T =

MCIMNOJIHEHUE
CraHgapTHoe (aganTupoBaH K akcrnyaTauum B PO)
TemnepatypHas komneHcauus -20..50 °C
TemnepatypHas komneHcauus -40..60 °C
3anueka Koprnyca fatinka KoMnayHAoM
Co BCTpPOeHHbIM fieMndepoM ruapoynapa
C nofcTpovKoN HyneBoro 3Ha4eHus
2-X AnanasoHHOe UCMOoIHeHMe
3-X AnanasoHHOe WUCMOJIHEHUe
CTornopHble oTBEPCTUS B LWTYLLepe
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

MpuMep kopa 3akasa: DMP 331 110-6001-1-3-100-500-1-00R-I'T

10

XXX

00R
006
022
037
ODR
0ZR
02R
03R
117
999



KOHOUTYPALUWA MAPAMETPOB CBA3W 0 NMPOTOKOJTY
HART / RS-485:

Kon ctaHpapTHoi koHurypaumm: 142-0-4800-1 (ecnv npu 3akase He yka3aHa uHas). XXX X X X
NMATAHUE
12..36 B 142
PEXXMM U3MEPEHUN
HenpepbiBHbI A
Mo 3anpocy (ykasatb npu 3akase) B

CKOPOCTb B BOJAX
1200 6o, 1200
2400 6op 2400

TEPMOKOMIMEHCALMNA
0..70 °C 1
-20..80 °C 2
KOHOUTYPALNA MAPAMETPOB CBA3W M0 MPOTOKOJTY
MODBUS RTU / RS-485:
Kon ctaHpapTHoi koHurypaumm: 142-0-4800-1 (ecnv npu 3akase He yka3zaHa uHas). XXX X X X
MATAHUE
12.36B 142
KOHTPOJ1b C BUTOM NMPOBEPKW YETHOCTMU
HeT koHTpoNA YeTHOCTK 0
HeyeTHbii L
YeTHbIR S

CKOPOCTb B BOJAX
4800 6on 4800
9600 6on 9600
19200 6on 19200
38400 6op ~ 38400

TEPMOKOMIEHCALUA
0..70 °C 1
-20..80 °C 2
[emndepsl rugpoyaapos TTR 1..9
[Byx-BeHTUNbHbIE 6nokm VS 200M 13 HepxxaBetowen ctanm 316L
pvBapHble afganTepbl A1 MOHTaXa [aTYMKOB C TUMaMK pe3bb: M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" DIN 3852; G1/2" EN 837-1/-3

4-3HayHbI cBeTOAMOAHBIN nHankaTop PA 430:

- cBobogHo MaclTabupyemoe oTobpaxkeHne guanasoHa U3IMepeHuit;
- ycTaHaBimBaeTtca Ha pasbeM DIN 43650 (IS0 4400) patumka (B
pa3pbiB yene) v He TpebyeT fONONHUTENLHOTO NUTaHUs (NUTaeTcs
OT JIMHUM camoro paTuukal;

- pasbeM MHAMKaTopa C BO3MOXHOCTb0 noBopoTa Ha 300°;

- CBETOAMOLHbIN MHANKATOP C BO3MOXHOCTbO NoBopoTa Ha 330°;

- pabounit TemnepaTypHbIi ananasoH -25..85 °C. Bo3aMoxHble
BapWaHTbl UCNONHEHWA:

- [LONOSIHUTENbHO OAHA NN ABE TPYNMbl NPOrpaMMupyeMbIxX
BbIXO[HbIX KOMMYTALMOHHbIX KOHTAKTOB;

- Exia-Bepcus.

11



[MPUHAJUIEXKHOCTH (nponoinkeHue):

CraHpapTuanposarHble 6noku nutanus AGP-24M 24 B (DC): WM{ - .
BxopHoe HanpsxxeHune nuTaHus: | N 2

- nepeMerHbiM TokoM (AC) 85...264 B
- nocTtosHHbIM Tokom (DC) 120...370 B
BbixogHoe HanpsxeHwue: 24 B (DC)

KoHdpurypatop ADAPT-100: Mcnonb3yeTtcs fns nepekaoyeHns
[IMana3oHoB W MOACTPOMKM HYJIEBOr0 3HAYEHNS BBIXOLHOMO CUrHana

aTyunka z . :
i 'I E |- '|'I- t
1 5 s

HART-monem ADAPT-300

[[apaHTUHLIE 0DA3aTeNbLCTBA

MapaHTUHBIN CPOK - 24 Mecsua ¢ AaTbl OTIPY3KK.

MacnopT Ha kaxable 10 egMHUL, TOBapa B TPAHCMOPTHOM Tape - 1 WrT.

[arta oTrpysku:

CepuitHbli(-e) Homep(a): « » 20 r.
®
=
@ @ pycaBToMaTmu3aumsa.pd »
® info@rusautomation.ru
® 8800 775 09 57 A

12
@ s © r. YenabuHck, FarapuHa, 5 PycAemomamusayus





